

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ & ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ

Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η



*Συνάδελφοι ομοδόμοι εργαζόμενοι στα συναφή επαγγέλματα
Έλληνες και Μετανάστες*

Ο ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΣ ΣΤΟΝ ΚΛΑΔΟ ΣΤΟ ΚΟΚΚΙΝΟ. ΕΙΜΑΣΤΕ ΣΕ ΕΤΟΙΜΟΤΗΤΑ

Η Διοίκηση ομόφωνα αποφάσισε ότι αν στην προγραμματισμένη συνάντηση τη Δευτέρα 6 Ιούλη οι εργοδότες επιμείνουν στην γραμμή της άρνησης και δεν προκύψει συμφωνία για την υπογραφή της κλαδικής σύμβασης απαντάμε με νέα 24ωρη πανελλαδική απεργία την Τετάρτη 8 Ιούλη.

Συνεχίζουμε την αναμέτρηση με την εργοδοσία, τις δυνάμεις του κεφαλαίου, δίνουμε άμεση μαζική, μαχητική απάντηση σε όσους πιστεύουν ότι μπορούν να κάνουν παιχνίδια με το κλάδο.

Συνάδελφοι

Πάνω από έξι μήνες βρισκόμαστε σε πόλεμο με τους εργοδότες για την υπογραφή της κλαδικής σύμβασης, οι οποίοι οχυρωμένοι πίσω από την ελλειπή σύμβαση που υπέγραψε η πλειοψηφία της ΓΣΕΕ και αξιοποιώντας την καπιταλιστική κρίση ως μέσο για να αυξήσουν τα κέρδη τους προσπάθησαν να καθαρίσουν με τον κλάδο με 1,5 ευρώ αύξηση την ημέρα. Αρνηθήκαμε και αρνούμαστε τον εμπαιγμό, την κοροϊδία. Τα κέρδη τους από τον ιδρώτα των οικοδόμων και των άλλων εργαζομένων στον κλάδο είναι τεράστια. Την ίδια ώρα η θέση της εργατικής οικογένειας χειροτερεύει καθημερινά, από την αντιλαϊκή πολιτική της κυβέρνησης και της Ε.Ε.

Η Διοίκηση της Ομοσπονδίας μας, τα Συνδικάτα μας, επιλέξαμε το δρόμο της αναμέτρησης, της σύγκρουσης. Σε αυτό το διάστημα με τρεις απεργίες, δυο απογευματινά συλλαλητήρια, 7 συναντήσεις με τους εργοδότες, εκατοντάδες περιodes και συσκέψεις στους χώρους δουλειάς για την ενημέρωση και προετοιμασία του κλάδου, υποχρεώσαμε τους εργοδότες να κάνουν ένα βήμα πίσω. Δηλαδή να εγκαταλείψουν την πρόταση τους για αύξηση 4%. Προειδοποιούμε ότι τον αγώνα θα τον πάμε μέχρι το τέλος, όσες θυσίες κι αν χρειαστούν κι αν είναι ντάλλα καλοκαίρι.

Συνάδελφοι

Ο κλάδος για άλλη μια φορά απέδειξε πως είναι πολύ σκληρό καρύδι για τα δόντια όλων αυτών που απεργάζονται σχέδια να τον γονατίσουν, να τον βάλουν στο χέρι. Η πλούσια δράση που αναπτύξαμε όλο το προηγούμενο διάστημα, αποδεικνύει ότι έχουμε το κουράγιο, το τσαγανό, την εμπειρία να αναμετρηθούμε μαζί τους.

Δεν τα διπλώνουμε, αναμετριόμαστε καθημερινά με τη γραμμή του ΣΕΒ, της κυβέρνησης και τα στηρίγματα του συστήματος, τη συμβιβασμένη πλειοψηφία της ΓΣΕΕ. Πάμε κόντρα και αναμετριόμαστε με όλους αυτούς που κρίζουν πάνω από τα κεφάλια των οικοδόμων, όλης της εργατικής τάξης, απαιτώντας το σκύψιμο του κεφαλιού για να περάσουν τα πιο ακραία και αντιδραστικά μέτρα για να αυγατίσουν τα κέρδη του κεφαλαίου.

Είμαστε στην απέναντι όχθη με όλους αυτούς που βρίσκονται σε πλήρη ευθυγράμμιση με τις νέες αντεργατικές αντιλαϊκές αποφάσεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης, που ισοπεδώνουν τις εργασιακές σχέσεις, καταργούν ότι έχει απομείνει από ωράριο, 5ημέρο, ανοίγουν ξανά το ασφαλιστικό, αυξάνουν τα όρια ηλικίας για σύνταξη, μειώνουν τις συντάξεις, ανατρέπουν τα Β.Α.Ε.

Είμαστε σε σύγκρουση με όλους που στηρίζουν και προωθούν τη χρηματοδότηση του κεφαλαίου για να ξεπεράσει την κρίση του ενώ από την άλλη τα νέα φορολογικά μέτρα που προωθούν θα πλήξουν θανάσιμα την εργατική λαϊκή οικογένεια.

Συνάδελφοι

Το κεφάλαιο, η κυβέρνηση, η ηγεσία του ΠΑΣΟΚ έχουν σχεδιασμένη γραμμή να χτυπήσουν και να αφοπλίσουν το ταξικό εργατικό κίνημα. Δεν είναι τυχαία η προσπάθεια ποινικοποίησης των αγώνων ούτε είναι τυχαίο ότι η Δικαιοσύνη άναψε πράσινο φως για χρήση από την αστυνομία χειροβομβιδίων κρότου-λάμψης-καουτσούκ. Στόχος είναι η τρομοκράτηση της εργατικής τάξης, το χτύπημα του ταξικού εργατικού κινήματος για να περάσουν όσο πιο ανώδυνα μπορούν τα βάρβαρα αντεργατικά τους μέτρα.

Σε αυτές τις συνθήκες είναι φανερό ότι η επίθεση της εργοδοσίας στον κλάδο οξύνεται, δεν περιορίζεται μόνο στην άρνηση της υπογραφής ικανοποιητικής Σ.Σ.Ε..

Η ανεργία στον κλάδο που διογκώνεται καθημερινά οξύνει την ασυδοσία των εργοδοτών εις βάρος του κλάδου. Χιλιάδες οι απολύσεις, οι απλήρωτοι εργάτες, το 7ωρο - 8ωρο το έχουν μετατρέψει σε 12ωρα και 14ωρα, το κλέψιμο της ασφάλισης είναι μόνιμο πρόβλημα, τα ελλειπή έως και ανύπαρκτα μέτρα υγιεινής και ασφάλειας στοιχίζουν τη ζωή δεκάδων συναδέλφων μας.

Συνάδελφοι

Να μην περιμένουμε να μας ληυπηθεί, ούτε να μας σώσει κανένας από μηχανής θεός.

Έχουμε χρέος να συσπειρωθούμε και να ενισχύσουμε τα συνδικάτα μας, να τα κάνουμε πραγματικό μετερίζι του αγώνα μας, κυματοθραύση κάθε αντεργατικής πολιτικής. Να συμβάλλουμε στην αναζωογόνηση του εργατικού κινήματος ώστε να είναι πραγματικό όπλο στη σύγκρουση με το κεφάλαιο και τα πολιτικά του στηρίγματα.

Να καταδικάσουμε τις πολιτικές δυνάμεις με όποιες παραλληλαγές και να παρουσιάζονται, που στηρίζουν τα συμφέροντα του κεφαλαίου οδηγώντας στη φτώχεια και την εξαθλίωση την εργατική τάξη. Δίνουμε την μάχη με αισιοδοξία και πίστη στον αγώνα μας. Απαντάμε με πόλεμο στον πόλεμο της εργοδοσίας. Δεν κάνουμε πίσω από τις απαιτήσεις του κλάδου.

ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ

- ▶ Την υπογραφή ικανοποιητικής Σ.Σ.Ε., κατώτερο μεροκάματο 75 ευρώ.
- ▶ Πλήρη-σταθερή εργασία. Απαγόρευση των απολύσεων. Κατάργηση των ελαστικών μορφών απασχόλησης, 6ωρο -5νθήμερο - 30ωρο.
- ▶ Στήριξη όλων των ανέργων. Έκτακτο επίδομα ανεργίας για τους οικοδόμους 1400 ευρώ. Επίδομα στο 80% του βασικού μεροκάματου που διεκδικούμε για όλη την διάρκεια της ανεργίας. Υπολογισμό του χρόνου ανεργίας ως συντάξιμου χρόνου. Υπαλληλική αποζημίωση, πάγωμα όλων των δανείων για τους ανέργους.
- ▶ Θεώρηση των βιβλιαρίων υγείας, χωρίς προϋποθέσεις.
- ▶ Μείωση των επιτοκίων για στεγαστικά και καταναλωτικά δάνεια. Κατάργηση του ανατοκισμού.
- ▶ Διακοπή κάθε πλειστηριασμού και κατάσχεσης περιουσιακών στοιχείων των εργαζομένων για χρέη στεγαστικών δανείων για την κύρια κατοικία.
- ▶ Δημόσια κοινωνική ασφάλιση για όλους, συνταξιοδότηση στα 55 χρόνια.
- ▶ Αποκλειστικά Δημόσια-Δωρεάν Υγεία, Πρόνοια, Παιδεία. Κατάργηση της επιχειρηματικής δραστηριότητας.
- ▶ Κρατικό πρόγραμμα οικοδόμησης ασφαλών, σύγχρονων και φθηνών λαϊκών κατοικιών. Άτοκα στεγαστικά δάνεια για νέα ζευγάρια για απόκτηση κύριας κατοικίας.
- ▶ Νομιμοποίηση των μεταναστών, ισοτιμία δικαιωμάτων.

Η επιτυχία του αγώνα μας, η υπογραφή ικανοποιητικής Σ.Σ.Ε. δεν θα είναι ένα σημαντικό βήμα, μια σοβαρή κατάκτηση μόνο για τον κλάδο μας. Θα είναι ταυτόχρονα σημαντική συμβολή στον αγώνα του ταξικού συνδικαλιστικού κινήματος - του ΠΑΜΕ να αποκρούσει την αντεργατική επίθεση και να αντεπιτεθεί.